荒谬逻辑尽显霸凌本色

专家批驳美将中国列为"汇率操纵国"

据新华社北京8月6日 电 美国财政部北京时间6日 凌晨发布声明,决定将中国列 为"汇率操纵国"。对此,专家 认为,美国此举逻辑荒谬,是 典型的"欲加之罪,何患无 辞",尽显美国霸凌本色。

自由裁量 为所欲为

"美国此次单方面将中 国列为'汇率操纵国',从时间 上看是对近日人民币汇率贬 值的应激反应,实际上连美国 自己为'汇率操纵国'设定的 标准都不符合。"东方金诚首 席宏观分析师王青表示。

根据美国对"汇率操纵 国"最新的认定标准,当一国 在过去四个季度满足以下三 个标准时会被认定为"汇率 操纵国":1.对美国贸易顺差 超过200亿美元;2.经常账 户顺差占GDP比重超过 2%;3.单边汇率干预金额占 本国GDP比重2%以上,且 持续时长超过6个月。

如果一个经济体满足三 个标准,则被认定为"汇率操 纵国";如果只满足两个标 准,会被列入观察名单;如果 只满足第一个标准,但该经 济体对美国的总体贸易逆差 贡献较大,也可能被列入观 察名单。

"2018年中国经常账户 顺差与GDP之比仅为0.4% 左右,2016年下半年至今,

中国外汇储备规模一直稳定 在3万亿美元左右,根本不 存在大规模买入外国资产促 使本币贬值的可能。"王青 说,即使按照美国自己的标 准,将中国列入"汇率操纵 国"也是毫无道理的。

中国金融四十人论坛高 级研究员管涛认为,美国的 做法可以说是"欲加之罪,何 患无辞"。

"正是因为中国不符合 美国制定的三项标准,此次 美国并没有引用这个标准, 而是拿中国人民银行答记者 问的内容作为借口。"他表 示,美国所谓的"证据"部分, 其实是央行对投机者的警 告,美国却拿来作为中国操 纵汇率的证据,十分可笑。

招商证券首席宏观分析 师谢亚轩表示,"汇率操纵 国"的三项标准是美国自己 制定的,在认定上,美国财政 部有很大的话语权,可以为 了自身利益而随意进行自由

对外经贸大学国际经济 研究院院长桑百川认为,美 国此举的根本目的是为了配 合对华贸易战,使得美国对 中国输美商品加征关税的效 应达到最大化,是升级贸易 战的新手法。

他认为,受美国单方面 加征关税的影响,市场有担 忧情绪,人民币出现一定程 度的贬值是市场作用的结 果。美国认为中国是"汇率 操纵国",是缺乏依据的,也 缺乏经济基础的支撑。

双重标准 自相矛盾

专家认为,美国在人民 币刚刚"破7"这一时间节点 就立刻宣布将中国列入"汇率 操纵国",是典型的双重标准。

美国此举的一大背景 是,受美国单方面加征关税 的影响,人民币兑美元离岸 和在岸汇率5日双双"破7"。

"美国一直要求别国汇 率市场化,不干预,但在人民 币'破7'之后,对这样的整 数关口却很在意,这是典型 的双重标准。"管涛说,美国 的这种做法,恐怕只是为其 贸易政策找一个借口,可以 有理由对中国输美商品加征 更多关税。

以我为主 练好内功

交通银行首席经济学家 连平表示,当前中国经济整 体运行平稳,人民币汇率并 没有出现持续大幅度贬值的 基础和条件,中国经济的基 本面,对于支撑汇率的基本 稳定会发挥积极作用。

"在外部压力加大背景 下,中方最重要的事情仍是集 中精力把国内的事办好,练好 内功,夯实国内宏观经济稳健 运行的基础。"王青说。

A股低开低走

四大股指跌逾1%

据新华社上海8月6日 电 受外围市场下跌影响,A股 6日全面走低,四大股指跌幅 均逾1%。

当日,上证综指以 2776.99点大幅低开,全天低 位震荡盘整,尾盘略有回升,最 终收报2777.56点,较前一交 易日跌 43.94点,跌幅为 1.56%。

深证成指收报 8859.47 点,跌125.26点,跌幅为 1.39%。

创业板指数跌 1.53% 至

1507.91点。中小板指数收报 5490.62点,跌幅为1.19%。

沪深两市个股跌多涨少。上 涨品种逾400只,下跌品种逾 3200只。不计算ST股,两市约 25只个股涨停。

板块概念方面,白酒、四川、 贵州等板块概念涨幅居前,白酒 涨幅逾1%;乳业、光刻胶、内蒙 古跌幅居前,跌幅逾5%。

当日,沪深B指也以下跌报 收。上证B指跌1.37%至259.98 点,深证B指跌2.05%至923.26

急跌初告一个段落



大盘今天继续低开,最低 下跌到2733点,随后券商股护 盘,日K线收出带长下影线的 十字星,显示空方力量得到一 定程度的遏制,自上周四开始 的急跌至此告一段落。

但是,急跌暂停之后,也 不意味着马上会有像样的反 弹,毕竟这种断崖式的下跌 还是很伤元气的。大盘自上 周四开始下跌,到今天最低 点下跌了6%。今天的最低点 2733点,位于2月13日的最高 点 2727 点附近, 与 2 月 19 日 的低点2737点、2月20日的低

点 2739点、2月22日的低点 2736点都比较接近,所以,今天 的低点 2733 点是有支撑意义 的,明天无论是否会破2733点, 该位置附近都会形成一个短期 支撑区域。

接下来的走势,就是对最近 几个交易日急跌的修复,第一目 标是回抽5日均线和10日均线, 力度大一点不排除回抽30日均 线的可能。预计8月份接下来的 走势会在2648点-2820点的区间 震荡。4月22日至5月9日,大盘 下跌了13%,按照等量跌幅,7月 2日开始的下跌,13%位于2648点 附近。9月1日,"利空出尽",无 论届时是什么样的消息,9月份 都会是一个"反弹月"

2019.8.6(营长)

(本版文章不构成投资建议, 据此入市风险自担。)

汽油、柴油价格迎小幅下调

每升下调约6分钱

据新华社北京8月6 日电 国内汽油、柴油价格 将迎来小幅下调。国家发 展改革委6日发布消息,根 据近期国际市场油价变化 情况,按照现行成品油价格 形成机制,自2019年8月6 日24时起,国内汽油、柴油

价格每吨分别降低80元和

本次调价折合汽油和柴 油价格每升下调约6分。国 家发改委有关负责人说,中 石油、中石化、中海油三大公 司要组织好成品油生产和调 运,确保市场稳定供应,严格 执行国家价格政策。

国家发改委价格监测中 心分析说,当前全球原油供 应相对宽松,市场信心非常 脆弱,国际油价不排除继续 下跌的可能。短期来看,消 息面因素仍将加剧国际油价 波动幅度。

10万元模拟操作(8月7日)

	起始日期	2019.1.2	起始资金	100000元
	操作回顾	周二操作未成功。		
操作计划 周三以29.5元买入广生堂1000股。				
	操作理由	先看29.5元附近的支撑。		
	目前持股 广生堂3000股(市值91080元 成本88840元)			840元)
	股票市值	91080元	资金余额	57660元
	总市值	148740	贏利率	48.74%

珠海中力新能源科技有限公司退役锂电池梯次利用和拆解 分类利用生产项目环境影响评价公众参与第二次信息公示

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环 境部令第4号)的有关规定,需开展珠海中力新 能源科技有限公司退役锂电池梯次利用和拆解 分类利用生产项目环境影响评价公众参与工作, 本次为第二次信息公示,公示信息如下:

(一)环境影响报告书征求意见稿全文的网 络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

环境影响报告书征求意见稿全文请登录 (http://www.x3cn.com/thread-1162787-1-1. html)下载。

纸质报告书可以采取电话、电子邮件、信函 等方式向建设单位联系索取。

(二)征求意见的公众范围

征求意见的公众范围包括评价范围内的公 民、法人和其他组织。

(三)公众意见表的网络链接

公众意见表登录(http://www.x3cn.com/

threadad-1162787-1-1.html)下载。

(四)公众提出意见的方式和途径

公众可以通过本公示提供的公众意见表的 网络链接下载公众意见表,通过信函、电子邮件 等方式,将填写的公众意见表提交给建设单位, 反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。 公众提交意见时,应当提供有效的联系方式。

建设单位及联系人:珠海中力新能源科技有限 公司 沈龙

联系电话:13632395362 电子邮箱:13636538@qq.com

联系地址:珠海市斗门区富山工业园富山八

路3号

(五)公众提出意见的起止时间

公众提出意见的起止时间为2019年8月2日 至15日。

珠海中力新能源科技有限公司

因黄镜门大桥重建工程施工需要,现决定于 2019年8月9日至2020年8月9日,全封闭黄镜门 大桥,过往车辆请绕行省道S365、S272及县道 X589°

特此通告

珠海市公安局交通警察支队 2019年8月6日